

# 各代表团分组审议多个报告 金政朱志杰范晓东等参加讨论

记者 陈晓苏 张赤奎 秦艳华 胡颖

本报讯 15日下午,市委书记金政先后来到经济开发区代表团和古山镇代表团,就工业经济和小城镇环境综合整治等重点与代表们展开讨论。金政强调,人大代表是我市经济社会事业发展的中坚力量,各方面都应该成为榜样和表率,发挥先锋模范作用,凝聚发展共识。

在经济开发区代表团分组讨论现场,不少代表频频表达对工业经济的信心和决心的同时,也关注了服务实体经济发展的研发、子女就学等问题,他们建议出台更有效的举措,让务实的外来员工在永康安家,支撑实体经济发展。还有代表提出,应该建立更多与我市产业相符的专业市场,引导其规范经营,发挥集聚效应,吸引外地同行来永发展,带动产业发展。

在古山镇代表团分组讨论现场,也有不少代表围绕工业经济发展建言献策。他们希望有更好的环境助推经济发展,同时也提出,光靠政府财政投入基础设施建设是远远不够的,建议加大对央企等的招引力度,用活用好金融资源。还有代表说,通过街角小品、美丽乡村等建设,农村美了,城市面貌也在逐步提升,夹在城市和农村之间的小城镇,应当加快整治和建设,使全市面貌更加和谐,更加利于发展。

金政认真记下代表们的建议和意见,并与代表们分享了他的想法。金政说,经济开发区既是我市经济建设特别是工业经济的主战场,也是产城联动的主战场,永康工业的出路,在于创新,在于质量,在于一支讲诚信的企业家队伍。诚信是发展的根本,在此基础上,还要以产品、工艺、管理和品牌的创新,推动永康产品质量升级换代,专注实业,不忘初心,创新发展。

金政表示,小城镇环境综合整治

是环境整治行动,也是产业转型升级行动,是民生改善行动,也是社会治理行动,必须以大拆大建来推动小城镇环境综合整治。整治要想成功,关键在于党委政府的决心和所在村两委班子的坚强领导,还有社会各界的支持。古山要以小城市建设为契机,以更高的标准规划,以更大的力度推进,以更美的眼光建设,树起标杆撬动各镇街区小城镇环境综合整治。

市委副书记、代市长朱志杰分别来到芝英镇、方岩镇代表团,参加代表团审议并听取代表们的意见和建议。

美丽乡村建设要串点成线连片,让农村真正自内而外美起来,达到表里如一的效果。家庭作坊不仅存在安全隐患,还对邻居的日常生活造成影响,建议进一步加大整治力度。法院在执行过程中,要坚决杜绝人情案和地方保护主义,切实保障当事人合法权益。代表们围绕市人大常委会和“一府两院”工作报告,结合各自调研的情况,提出了有针对性的意见和建议。

在认真听取代表们的发言后,朱志杰对大家给予市政府工作的关心和支持表示感谢,并表示将认真研究吸收代表们的意见和建议,落实到具体的工作举措中。他说,一个地方的发展需要各方凝聚共识、形成合力,人大代表更要当好表率,带头支持党委政府工作,引导形成良好的社会风尚。

在芝英镇代表团,朱志杰要求该镇在小城镇建设中争先进位、争当标杆,向小城市方向发展。他说,芝英镇工业基础扎实,要做好企业回归的文章,通过腾笼换鸟,让最好的项目、最好的生产线回归芝英,充分发挥国家级历史文化名镇金字招牌效应,深度挖掘历史文化内涵,让文化软实力成为芝英的核心竞争力,抓队伍、抓风气,形成干事创业的良好氛围,让芝英发展迈入快车道。

加快推进方岩景区综合整治工

作,是方岩镇代表团的代表们最关心的话题。围绕景区整治、规划设计、项目引进等,朱志杰与代表们进行了深入交流。他说,方岩镇要围绕把方岩打造成全国知名的旅游核心景区这一目标,加快推进综合整治工作,尤其在拆迁方面要尽快制定出解决方案,配套项目的选择要紧紧围绕核心景区,并经过反复论证,项目容量也要控制在合理范围之内。

市委副书记范晓东来到东城街道、龙山镇代表团,就各个工作报告及饮用水保护等热点民生问题展开讨论。

代表们一致认为,市人大常委会围绕大局、突出重点、勇于创新、注重实效,认真行使宪法和法律赋予的各项职权,充分发挥人大代表的主体作用,依法监督,认真履职,为推进我市经济社会发展做出了积极贡献,并就新农村建设、两院人员配备等方面提出了意见和建议。

范晓东认真听取代表们的发言,并结合各镇街实际、优势、特色,指明发展方向。他说,东城街道要依托高新区、服务业等四大平台,围绕产业做文章,充分发挥地方优势,助力我市工业强市建设;龙山镇要发挥浙商回归园的作用,吸引大企业大项目落地,在发展工业时,同步推进陈亮文化的传承、影视产业、休闲农业等三产融合,做好自然生态保护文章。

范晓东要求,各镇街区要以村级组织换届为契机,抓好村级班子队伍建设,推进各项基层工作,要按照“优雅城市、大美乡村”的定位,以创建省美丽乡村示范县为契机,以拆开路、打好“五水共治”等环境整治组合拳,结合消除经济薄弱村、老年协会资产清理等农村重点工作,提速美丽乡村建设,代表们要继续认真履职,多走访多调研,着眼热点问题,结合我市实际,多建言献策,并对法院和检察院的工作予以更多支持。

## 市十七届人大 一次会议主席团 召开第三次会议

记者 王伟建

本报讯 15日,市十七届人大一次会议主席团召开第三次会议。

会议由大会主席团常务主席祝鸿熙主持。大会主席团常务主席金政、朱志杰、范晓东、陈美蓉、陈立新、陈嵘、徐忠飞、章锦水、王瑛、叶成超、陈剑云及其他大会主席团成员出席会议。

会议提出永康市第十七届人大常委会主任、副主任、委员,市人民政府市长、副市长,市监察委员会主任,市人民法院院长、市人民检察院检察长,出席金华市第七届人民代表大会代表候选人名单。提出永康市第十七届人大法制(内务司法)委员会、市十七届人大财政经济委员会等专门委员会组成人员建议名单。

会议还对各项候选人的建议名单作简要说明,并对候选人的名额、产生过程和原则作了说明。

## 市政协十四届 一次会议举行 主席团常务主席 第二次会议

记者 施夏琦

本报讯 15日下午,市政协十四届一次会议举行主席团常务主席第二次会议。大会主席团常务主席陈毅成、朱世道、王浙强、胡明星、王伟、林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡淮伟、徐首荣参加会议。

会议审议了政协第十四届永康市委员会第一次会议选举办法(草案),协商讨论了政协第十四届永康市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人建议名单,提出了总监票人、副总监票人建议名单,审议了政协第十四届永康市委员会第一次会议决议(草案)。

## 市政协十四届 一次会议举行 主席团第二次会议

记者 施夏琦

本报讯 15日,市政协十四届一次会议举行主席团第二次会议,大会主席团常务主席陈毅成、朱世道、王浙强、胡明星、王伟、林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡淮伟、徐首荣参加会议。市委领导范晓东、陈立新、胡天忠应邀参加会议。

会议审议了政协第十四届永康市委员会第一次会议选举办法(草案),协商政协第十四届永康市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人建议名单,提出了总监票人、副总监票人建议名单,审议了政协第十四届永康市委员会第一次会议决议(草案)。



## 公布候选人

15日,市第十七届人大常委会主任、副主任、委员候选人,市人民政府市长、副市长、监察委员会主任,市人民法院院长,市人民检察院检察长候选人简介公布。

记者 林群心 摄

## “我的专属议案提案”精彩评论摘登

136\*\*\*\*6453:我希望农村老百姓的居住环境能够得到改善,开发高档小区,让农村老百姓也过上城市居民的生活。

139\*\*\*\*2450 环境保护人人有责,应该大力提倡低碳环保节能产品,才能使永康水绿天蓝。

139\*\*\*\*2216 随着生活水平的提高,不少永康市民养起了宠物狗,但有些狗时不时地在永康江里洗澡,或是在市民集聚的健身游步道上遛遛,

还有一些狗咬了路人,造成了不必要的民事纠纷等,这些都给永康市民的健康生活带来了很大的负面影响,建议有关部门加强管理,切实保障人民群众的健康生活。

138\*\*\*\*6128 :自2016年年底,唐先到金华班线停运后,造成了中山、唐先、清溪、象珠、雅吕、八字墙等地的10多万群众的出行不便。我们永康北部乡村的交通本来就比较落后,希望有关部门能再多关心、重视北部乡镇的

交通问题,尽快恢复北部通往金华、杭州等地的班车。

138\*\*\*\*3369 :目前,司机乱用远光灯的现象还是随处可见,安全隐患极大,容易引发交通事故,希望有关部门加强对远光灯的管理。

市民可通过扫二维码参与活动。

记者 胡颖 整理

